
Сергеј Лавров и Никола Селаковић потписали План консултација за 2023-2024
субота, 24 септембар 2022 09:13

Шеф српске дипломатије Никола Селаковић и његов руски колега Сергеј Лавров
потписали су у Њујорку План консултација министарстава спољних послова Србије
и Русије за 2023-2024.

  

  

Двојица министара документ су потписала јуче на маргинама 77. заседања Генералне
скупштине Уједињених нација, а видео снимак је објављен на Твитер налогу
Министарства спољних послова Србије.

  

Са Лавровом се јуче у Њујорку састао и председник Србије Александар Вучић.

  

У Њујорку афирмисали нашу политику

  

 1 / 3



Сергеј Лавров и Никола Селаковић потписали План консултација за 2023-2024
субота, 24 септембар 2022 09:13

Министар спољних послова изјавио је да је делегација Србије завршила веома
интензивну дипломатску активност у Њујорку у оквиру 77. Генералне скупштине УН, да
је одржао укупно 100 састанака на маргинама тог заседања, а да је потписано 12
споразума, протокола и меморандума са представницима држава са којима је имао
прилику да се састане.

  

Министар је нагласио да је то била одлична прилика да се афирмише оно што јесте наша
политика, а да су колеге министри спољних послова из различитих држава на
састанцима које је имао били под утиском након изванредног обраћања председника
Александра Вучића на Генералној скупштини УН, саопштило је Министарство спољних
послова.

  

"Били су под утиском управо тог говора, говора који је потврдио доследно поштовање
међународног права, поштовање улоге УН и поштовање важећих резолуција СБ УН од
стране Србије која географски и по броју становника није велика земља, али земља која
чврсто верује да је посвећеност малих и средњих земаља међународном праву најјачи
савезник у нашој борби за заштиту наших виталних државних и националних интереса",
нагласио је министар.

  

Како је пренео, било је изузетних разговора, како са представницима држава које су
признале једнострано проглашену независност Косова, тако и онима које то нису и које
су још једном потврдиле своју подршку и посвећеност заштити виталног принципа
неповредности територијалног интегритета и суверенитета међународно признатих
држава чланица УН.

  

Селаковић је навео да је Генерална скупштина УН била прилика да се на маргинама тог
заседања одржи низ састанака са колегама министрима спољних послова из више
држава света и са представницима како САД, односно њиховог Конгреса, тако и са
представницима Америчко-јеврејског комитета, Алијансе цивилизација, али и Светског
економског форума.

  

"Када се сведе рачуница овогодишње Генералне скупштине УН и састанака на
маргинама, могу са поносом да кажем да је одржано укупно 100 сусрета, од тога 95 са
министрима спољних послова и пет са представницима Америчко-јеврејског комитета,
Алијасне цивилизација и Светског економског форума", навео је шеф српске
дипломатије.
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Селаковић је навео да је ова година била веома изазовна за УН, да је
"мултилатерализам у својесврсној кризи и за Србију је од виталног значаја да се
мултилатерализам врати на сцену".

  

За Србију је од виталног значаја да се "ојачана улога УН врати на сцену и да наша борба
за заштиту наших државних и националних интереса на Косову и Метохији, а управо у
светлу борбе за поштовање примене међународног права, релевантних одлука УН, као
што је Резолуција 1244, остаје оно чиме ћемо се бавити и остаје нешто за шта ће се
Србија борити. Управо та реафирмација улоге УН јесте нешто што гарантује и већи успех
у тој борби", поручио је Селаковић.

  

FM #Selakovic  and FM #Lavrov  of @mfa_russia
signed in New York, at #UNGA77  margins, the Plan of Consultations Between the MFA of
Serbia and the MFA of Russia for 2023-2024. pic.twitter.co
m/340ou62Bdu

— MFA Serbia (@MFASerbia) September 23, 2022    

Шеф српске дипломатије је истакао да су сусрети на маргинама заседања Генералне
скупштине УН били одлична прилика да се закључи низ споразума, протокола и
меморандума са представницима држава са којима је имао прилике да се састане.

  

"Укупно смо закључили 12 споразума, меморандума и протокола, а данас и завршили ову
веома интензивну дипломатску активности потписивањем и Споразума о укидању виза
на службене и дипломатске пасоше са Сенегалом", закључио је Селаковић.

  

(РТВ)
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